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Hangute Hen3BeCTHbIU 4YrieH nponopunmn

N 13=36:12

SERL10:6
10:15=16 100

-:6:7:2




Kakue uucna naoo ecmasumeo,
YmoObl NOJIYYUMb EPHYIO
nPONOPUUIO:

a) : [1=24:6;

0) : : 5.




Cocmaebme gepnyro
NPONOPUUIO U3 UUces

10, 12, 6 u 5.



Cocmasumb nponopuuu 0412 peweHus 3a0au:

a) Beaocuneducm 3a 3u npoe3sxcaem 75xm. 3a
CKOAbKO 8pemeHU npoedem geaocuneoucm 125Kkm
C Mol Jce CKOpocmbviro?

0) 8 odunaxoevlx mMpyo 3anoaHA0M 6accel 3a 25
MUHYMDBL. 3A CKOABKO MUHYM 3ANOAHAM 0AccCelH
10 maxux mpyo?

6) bpuzada u3 8 paéouux evinoansem 3adaHue 3a
15 OHell. CKoAabko padouux cmolicem binotHUMmb
amo 3adaHue 3a 10 OHell, padbomasn ¢c moi xce
npou3eooumeabHOCMbIO?

2) U3 5,6 k2 noMudopos noayuawm 2 a
momamHoz2o coyca. Ckoavko aumpos coyca
MOIHCHO NOAYUUMDb U3 54 K2 NOMUIOpOo8?



Omeaeemnise:

a) 3:x=75:125 8) 8:x=10:15

0) 8:10=X:25 2) 5,6 :54=2:X
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C paBHUX BpeMéH
pasmepbl KHAF
HaxoAuNuchL B
OTHOLWEHWU 30/10TOTO
ceyeHun ( NnpUMepHoO
5:8 ). Hangure anuny
KHUIY, ecnu ee LWnupuHa
paBHa 13 cwm.




KpaTkoe pelleHne 3agayun:

pasmepbl YacTu
LLInpnHa 13 c™m 5

[1nnHa X CM 3



3010moe ceueHue @ Mmamemamuke

3osomoe ceuenue — Imo maxge NPONOPYUOHAALHOE OeAeHILEe OMPe3Ka HA
nepabusie uacmu, npu Komopom becs ompesox_ max_omuocumcs K bonvueil

uacmu, Kax_cama boaswas uacms OMHOCUMCS. K Menbiuell; Ui opyeumu

caoBamu, menvuuil ompesox max omuocumcs K, boavwemy, Kax borvwni Ko
bcemya:b=b:curuc:b="5b:a.
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Teomempuueckoe usobpmicenue 30A0MOL NPONOPYUY




Peimmrure sarauy

e /lnn omonaeHun 30aHuUAl WKOAbL
3a20Moe6.4eHOo Y219 Ha 180 OHell npu
HOpMme pacxoda 0,6 m yz2.11 6 0eHb.
Ha cxoavko OHell xeamum 3moz20
3anaca, ecau e20 pacxooosams
eJxceoHeB8Ho No 0,5 m?



PewueHue.

Kpamxaa saanucw:
Macca (m) Koauuecmao

3a 1 deMb onHel
Ilo
0,6 180
HopMme l T
Cocmasum nponopuyuro: 0,5 X
0,6 X 0,6-180
=i X=— x=216
0,5 180 0,5

Omeem: 216 oneii.



Pewume
2ypae;HeHue:

27:0,24- 1— (> + 0,06);

6 16 3
25 9 8’
x+0,06-2

25
x = 0,16 - 0,06;
x =0,1.

OTtBer: 0,1.

X + 0,06 =



C aN20cr72027728. 274252 P 2OO7722
Pewume 3ada4u, cocmaesnsisi npornopyuu.

1 Ha nymb om ( Ne2. U3 5 ke \ @ Aemomobusb \

O00HO020 nocersika 0o
ceexux crnue npoexasn 500 km,

dpy2020 CO CKOPOCMbH)
12.5 km/y nonyyaemcs 1,5 k2 gcmpamue 351
J
comocuneducm yepHocnUe. eH3UHa. CKoJsibKO
JJumpoe 6eH3uHa
3ampamun 0,7 4. C Ckonbko nomoe6vemcs
KaKou CKOpOCMbH0 OH Bt qmogbu}; oexamp 420
dosmkeH 6b11 examb nosy4yumcs ux 17,5 &
’ KM?

2
Ymo6bI npeodosiems K2 ceexXux cnue:

Qnom nyms 3a 0,5 D \ / \ /

” , R
OM 3a % 4 noumasnu i2 /-M lllecmb mansipoe Mmo2ym \
Kapaceu. CKoJ1IbKO 8bINOoJIHUMb HeKomopyro pabomy
kKapacel notimarom 3a 3 3a 18 dHel. CkonibKO ewe Massipos
y> Haodo npuanacumb, YMoobbl
‘ paboma 6bin1a ebinosiHeHa 3a 12

\ / deel‘]? /




PeweHust 3a0ay u3 camocmosimesibHou

~ pabomai
PeweHue: Ne1 PeweHue: No2
Kpamkas 3anuch: : Kpamkas 3anuch:
S
Cropocmv  Bpemsa (u) K Cnuevrt  Yeprnocnu
(km/u) S (k2) 6 (K2
T12,5 0,7 | l 5 l L5
X l 0,5 ¥ 17,5 X
x 07 ¢ DR POl
125 05° | 17,5 x
12,5-0,7 * 17,5-1,5 .
X = ) X = ’
095 N 5
Xo— 17,5 | X = 5,25 K2

OTBeT: 17,5 KM/4 OTBeT: 5,25 Kr



PeweHus 3a0ay us3
camocmosimersibHou pabomai

PeweHue: No3 PeweHue: No5
Kpamkas 3anuchb: Kpamkas 3anuchb:
Paccmos Benzun Konuuecmeo Bpema
nue (km) (1) Mas1086 (OHu)
l 500 35 T 6 l 18
420 l X X 12
0o o> x_18 618
420 x 6 12 T
x = 420-35 X = 9 Marnsipos 8bINoHSIM
500 pabomy 3a 12 OHed.
B 1)9 -6=3 manspa HyxHo ewé
x =294 npuanacume.

Omeem: 29,4 n.
Omeem: 3 manapa.



[lononHuUTenbHada 3agava:

NC6. I@'opHOopyOHOMY npednpusmuro mpebyemcs
3aKynums Ha onpeoeneéHHYO CYMmMYy OeHe2 5 HOBbLX
MAWUH nNo yeHe 12 moic. pyb. 3a o0HYy. CKO1bKO Maxux
MAWUH CMOMHCeM Kynumbs npeonpusmue, ecAu UeHa 3d
00HY MaWUHY cmaHem 15 molc. pyb.aeil?

PeweHue: Ne1
Kpamkasi 3anucsb:

T |
Konuuecmeo Ilena (muwic.pyo.)
Mawiun (wim)

T5 l]Z
X 15

5 15 15
Omeem: 4 MaWUHBbI.

MauiluHbl.



Peprexcus

He 3Haro



F Jlomauree 3a0Hue






